

九個月後再上擂台 今會展戰韓將 曹星如主場出擊 向世界進發



裴永吉



曹星如

香港文匯報訊(記者 郭正謙)時隔9個月,「神奇小子」曹星如今晚於灣仔會展再上擂台,面對36歲的韓國拳王裴永吉,這位香港拳壇之光將迎接職業生涯最艱苦一戰,除要力爭19連勝及兩條金腰帶外,今仗更是曹星如挑戰世界冠軍的「考牌戰」。



這場名為「王者之戰」的對決將於今晚7時起在灣仔會展上演,共有7場拳賽,其中曹星如對裴永吉一役是壓軸好戲,由於反應熱烈主辦單位早前加推800張門票,目前尚有少量門票公開發售。昨日在奧海城舉行的過磅儀式所有拳手均順利過關,坦言前晚因減磅而失眠的曹星如表示自己狀態不俗,今次減磅過程不算特別辛苦,希望在主場觀眾面前發揮出菲律賓特訓的成果:「雖然自己有9個月沒有正式比賽,不過在菲律賓每星期均有三日對打訓練,因此可以維持比賽感覺。」

相隔9個月再於主場出擊,就連過磅儀式也別開生面地在人頭湧湧的商場中進行,曹星如希望吸引更多香港市民留意本地西洋拳的發展,讓更多人成為他挑戰世界冠軍之路上的助力。

菲律賓特訓針對「長途戰」

裴永吉曾被視為超蠅量級世界冠軍的有力挑戰者,今仗是曹星如能否挑戰世界拳王的「資格賽」,為應付今晚12回合的比賽,曹星如在菲律賓已作出針對性特訓,有足夠狀態可以奮戰到最後。第三次出戰12回合賽的曹星如之前兩次均於早段KO對手,今仗面對實力強勁的對手極可能會遭一場「長途戰」,如何有效分配體力將成關鍵。

今晚一戰還將決定世界拳擊理事會(WBC)亞洲冠軍腰帶及世界拳擊組織(WBO)亞洲及大洋洲區冠軍腰帶誰屬。昨以一頭金髮及紋身的搶眼造型出席過磅儀式的裴永吉揚言要好好「教訓」曹星如這位後起之秀:「我來香港就是要把金腰帶帶回去,我有主場之利,我亦有家人到場支持,我會打好每一個回合並最終獲得勝利。」



昨日拳手過磅, 攝台女 郎相當搶鏡。 郭正謙攝

參賽的所有拳手 大合照。 郭正謙攝

今晚「王者對決」賽程

第一場	輕蠅量級	4回合	潘啓情(香港)對 梁文軒(澳門)
第二場	輕量級	8回合	林立拳(澳門)對 金比(泰國)
第三場	超輕量級	6回合	津亞(菲律賓)對 占士武瀾(日本)
第四場	超沉量級	8回合	索馬蘭奴(菲律賓)對 小田孝弘(日本)
第五場	沉量級	6回合	吳國權(澳門)對 卡弟(泰國)
第六場	中量級	10回合	村田諒太(日本)對 畢羅素(巴西)
第七場	超蠅量級	12回合	曹星如(香港)對 裴永吉(韓國)

註:今晚7時起在香港灣仔會議展覽中心HALL 5G舉行



曹星如磅重時自信滿滿。 郭正謙攝

曹星如明年挑戰世界冠軍

香港文匯報訊(記者 郭正謙)曹星如自出道以來未逢敵手,挑戰世界冠軍之路亦已有「路線圖」,他的團隊已計劃再於今年在香港舉辦兩場賽事,而明年3或4月則會正式挑戰世界冠軍。

加入職業拳壇的傑出表現,令曹星如已成為世界冠軍的有力競爭者之一,不過他的團隊就希望曹星如可以按部就班一擊即中。

經理人Jay就表示一年之內會安排曹星如挑戰世界冠軍:「我們與TOP RANK已經為曹星如訂下未來一年的計劃,今年會再於香港舉辦兩場賽事,預期會是9月及12月,而明年3或4月則會挑戰世界冠軍,相信屆時會是最佳的時機。」

毆鬥+冒名頂替 宏興再爆醜聞



宏興球員(紅衫)追踢 蘇寧隊員。 法新社

11日下午,足協盃第三輪武漢宏興對江蘇蘇寧的比賽在武漢舉行,在這場淘汰賽中,蘇寧憑借補時階段的入球以1:0淘汰宏興。賽後,雙方爆發激烈衝突,蘇寧球員遭圍攻毆打。事件引起中外傳媒高度關注。

不過,一波未平一波又起。據搜狐體育消息,昨日又有網友爆出宏興數名球員有冒名頂替嫌疑。根據比賽照片和參賽證明照對比,宏興隊中至少有6至7人相似度低,疑似冒名頂替參賽。昨日,經中國足協職業聯賽理事會執行局確認,武漢宏興俱樂部代表在聽證會上承認了足協盃比賽中存在球員冒名頂替的事實。

據悉,在昨日的聽證會上,武漢宏興俱樂部總經理黃承高的認錯態度非常誠懇,承認自己球員的違紀行為,並表示凡是動手者一律開除。此外還承認個別球員冒名頂替參賽,並表示願意接受足協的處罰。

按照中國足協的相關規定,各隊必須於每場比賽前確定18名上場運動員名單,然後將上場運動員《參賽證》及身份證交予比賽官員審核。但宏興至少有6至7人存在替賽的嫌疑,比賽監督成為問題的關鍵。

聽證會之後,中國足協並無立刻作出處罰決定,但業界人士相信處罰將在下周公佈。 香港文匯報記者 陳曉莉

周琦亮相NBA選秀聯合試訓

中國球員周琦當地時間12日亮相NBA選秀前全美最大規模的芝加哥聯合試訓,他也成為參加本次試訓的63人大名單中唯一來自海外聯賽的球員。

聯合試訓吸引了全美籃球界大腕,眾多NBA球隊總經理、教練和球探等,其中包括美國籃協主席科爾傑洛、步行者總裁拉利·布特、公牛球星占美畢拿、前帝王球星碧比、前太陽球星拿殊、黃蜂新星卡明斯基等也前來現場觀看。

周琦在下午亮相,被分在了投籃組中,首先到球場一個場地進行熱身,包括拉伸、高抬腿、原地縱跳,簡單的折返跑動以及罰球、中投、三分的投籃練習。

隨後,周琦所在的投籃組轉戰中央



周琦在試訓中進行衝刺跑。 美聯社

場地接受投籃測評,周琦手感不錯,命中率為62.1%。

當日的最後一個環節是垂直起跳、連續橫向移動測試、四分之一三球場長度衝刺跑、折返跑等體測項目,其中他的衝刺成績為3.46秒,原地垂直起跳高度為31.5吋,在當日參加測試球員中成績並不出眾。

但整場測試下來,一位現場NBA球探

告訴記者,考慮到周琦的身高和臂展數據都排在所有測試球員中第一,他的實際空中效果無論在進攻還是防守端都十分出色。他認為,周琦投籃沒什麼大問題,但還需要再增重至少10到15磅才能適應NBA級別的對抗強度。 新華社

飛馬 元朗明足總盃爭霸

香港文匯報訊(記者 郭正謙)今屆足總盃決賽將於明午3時假香港大球場上演,兩支爭標球隊昨日在賽前記招上不約而同地表示已經將對手作徹底研究,誓要一嚐錦標滋味。

香港飛馬於今季盃賽表現不俗殺入兩項決賽,不過兩場決賽於4日內上演。教練李志堅表示已經做好準備:「先踢好足總盃決賽再考慮之後的菁英盃,我們已經定好恢復計劃,體能方面不成問題。」

而季尾經歷奇蹟反彈的元朗不僅護級成功,更有機會奪得球會史上首個頂級組別盃賽冠軍,明日一戰更已號召1500名球迷入場支持,主帥馮凱文感謝球迷一直以來的不離不棄,表示會以拚勁回報球迷。



飛馬與元朗兩隊代表昨先禮後兵。 郭正謙攝

體 親相



香港男女球隊昨攜手闖入亞洲壁球團體錦標賽最後四強。其中香港女隊(圖)以3:0擊敗中華台北,男隊則以3:1輕取新加坡,今分別與印度及日本爭奪決賽席位。

林丹為湯盃苦練不鬆懈



林丹

湯姆斯盃世界男子羽毛球團體錦標賽明起一連6日在中國昆山舉行,中國羽隊加緊備戰,其中首次以第二單出戰的大滿貫球員林丹不僅每天都是第一個來最後一個離開,周末還自行加練。而愛妻謝杏芳也計劃親臨比賽現場,為林丹助陣。「第二單打上場的話就意味着當時比分不是平局就是領先或者落後,要麼鎖定勝負,要麼就是扭轉局面,甚至這一場會起到決定性作用,所以絕對不能鬆懈。」林丹表示。 記者 陳曉莉

湖南奪全錦賽女團冠軍

在前日進行的2016年全國體操錦標賽暨里約奧運會選拔賽中,湖南隊以總分228.500的總成績奪得女子團體冠軍,廣東隊和上海隊分列第二、三位。此次體操全錦賽是里約奧運會資格選拔的重要依據,包括張成龍、鄒凱、鄧書弟、姚金男、范憶琳等多位奧運冠軍、世界冠軍在內的全國200多名運動員將在此間向14枚金牌發起衝擊,並爭取參加今年奧運會的資格。 新華社



湖南隊登上冠軍頒獎台。 新華社